

Большое интервью учащихся 9-11 классов

1. Считаете ли вы себя примером для подражания? Почему?

Мазур Екатерина: Нет, так как считаю, что нужно быть индивидуальной личностью, а не слепо подражать другим.

2. На что вам не хватает смелости?

Лукашов Иван: Пререкаться со старшими, а также пойти на экстремальные развлечения.

3. Говорят, что в жизни нужно попробовать все. Есть ли вещи, которые вы никогда не попробуйте?

Русунелос Анастас: Жизнь одна, и жить ее надо на максимум. А попробовать в жизни нужно все, что не противоречит человеческой морали и не нарушает уголовного права.

4. У вас есть рецепт успеха? Расскажите о нем.

Ниязов Сухайл: Упорный, бесконечный труд. Главное-оптимизм, следование своим целям. Очень важным фактором успеха является концентрация, никогда не опускать руки и не сдаваться.

5. На какой вопрос вам хотелось бы самому ответить, но вам его никогда не задают?

Стрельцова Афина: Способна ли ты осуществить свою мечту и хватит ли у тебя на это смелости?

6. Что для вас главное в жизни?

Кондрашина Валерия: Для меня главное в жизни семья и друзья.

7. С какой известной личностью вы хотели бы познакомиться и почему?

Реутова Ника: С выдающимся человеком Сергеем Безруковым. У него можно получить какие-то новые умения, набраться опыта. Слушая его и следя за ходом его мысли, поражаешься манере речи этого человека.

8. Как вы воспринимаете критику в свой адрес?

Касимова Камила: Критику всегда воспринимаю спокойно. Она необходима в нашей жизни, чтобы быть лучше не повторять ошибок.

9. Какой был самый лучший, самый значимый подарок в вашей жизни?

Носевич Мария: Во-первых, я благодарна своим родителям за такой подарок, как жизнь; второй и третий-маленькая собачка и поездка в Рим.



10. Чего бы вы хотели от будущего?

Илиадис Василий: Я хотел бы, чтобы ситуация на Ближнем Востоке улучшилась. Чтобы Африка начала развиваться экономически и политически. Движение к глобализации является главной задачей будущего.

11. Что вы думаете о своих недостатках и что необходимо развивать?

Сафронов Кирилл: Мой главный недостаток — это плохой почерк. Необходимо работать над каллиграфией и улучшать его.

12. Какой фактор внес основной вклад в ваши успехи к настоящему моменту?

Бредихина Виктория: Я умею любого человека поддержать в трудную минуту, а он, в свою очередь, сделает то же самое, если у меня будут некие трудности.

13. Как вы проводите свободное время?

Гусев Евгений: Очень просто — сижу в Интернете или гуляю с ребятами.

14. Что бы вы предложили попробовать сделать каждому?

Кикавская Мария: Не бойтесь рисковать, ведь жизнь одна и другой не будет. Живите и радуйтесь жизни!

15. Что помогает вам принять правильное решение в трудных ситуациях?

Караникола Мариэта: Правильное решение мне всегда помогает принять моя семья. Особенно я ценю советы мамы, так как она является «философом» нашей маленькой семьи.

16. Кто был вашим героем в детстве? Почему?

Бредихина Ирина: Герой моего детства — это Фунтик. Этот поросенок не только очень добрый и дружелюбный, но и не эгоист. Я всегда стремилась быть похожей на него: помогать людям, понимать их, искать в каждом человеке что-то хорошее.

17. Какие исторические личности наиболее интересны вам и почему?

Калиниченко Данил: Мне интересны такие полководцы, как Суворов, Кутузов, Жуков, потому что они творили историю.

18. Что поднимает тебе настроение?

Черкашин Данила: Хорошее настроение родных и близких, положительные оценки в школе, неожиданные встречи со старыми друзьями и уроки Виталия Викторовича.

19. Что ты умеешь делать своими руками?

Замахина Марина: Умею писать картины, играть на музыкальных инструментах, создавать различные композиции.

20. Какая твоя самая лучшая черта?

Крюков Николай: Своими лучшими чертами я считаю чувство юмора и умеренную наглость.

21. Кем бы ты хотел стать по профессии на сегодняшний день?

Толстикова Леонид: Я бы стал физиком-ядерщиком.

22. Что заставило тебя сегодня улыбнуться?

Ганиева Стелла: Сегодня меня заставила улыбнуться радость в глазах моей мамы, когда она увидела приготовленный для неё сюрприз.

23. Самый лучший, ценный совет, который вам дали? Кто это был?

Высоцкая Диана: Бабушка как-то мне сказала, что главное – выбрать профессию, которая тебе очень нравится, и ты ни дня не будешь работать.

Проконенкова Виктория, 7 класс

Афинский полумарафон



17 марта в Афинах состоялось одно из самых спортивных мероприятий года – полумарафон. Это событие проходит дважды в году – осенью, когда проходит традиционный марафон, и весной. Но люди из разных стран всегда приезжают в Грецию ради настоящего забега. Мне повезло, что я живу в этой стране и могу не тратить ни времени, ни денег на то, чтобы сюда доехать.

Именно поэтому я впервые решила попробовать пробежать самую маленькую дистанцию – 3 километра. К моему удивлению, также бежали школьники из младших классов и разных школ (немецкой, американской и даже ученики из нашей посольской школы).

Утром, в 9 часов, все участники собрались на площади и стартовали. Вокруг стояли совсем незнакомые люди, они аплодировали и поддерживали каждого участника восторженными криками. Мне, как бегуну, это было приятно и придавало сил, потому что под конец дорога шла на подъём, и было сложно поддерживать темп. Но вся атмосфера ликующих болельщиков заставляла собраться и бежать со всех ног, забывая, что уже очень устал. Самой запоминающей для меня стала финишируемая линия, где стояли многочисленные фотографы, которые снимали уставших, потных, красных участников. Фотографии можно потом за отдельную плату загрузить из Интернета. После пересечения финиша бегуны бесплатно получают медаль, банан, сок, воду и 2 вида шоколада. Участникам более длинных дистанций давали ещё напитки для восстановления сил. Мне очень понравился этот день, и я уверена, что такой забег не будет последним в моей жизни!

Бредихина Виктория, 9 класс.

Спортивная семья



В марте 2019 года моя семья приняла участие в спортивном празднике «Афинский полумарафон». Нам предоставили футболки участников. Мы встали рано утром и поехали в метро до центра Афин. В центре было много народу, несколько тысяч. Мы встречали много знакомых из нашего Посольства.

Наша семья бежала дистанцию в 3 километра. Трасса показалась нам несложной. Мы добежали до финиша примерно за 17 минут.

После пробега нам вручили медали участников полумарафона. А для восстановления физических и моральных сил дали в подарок воду, сок, бананы и шоколадки. Нам очень понравилось это мероприятие. Мама, папа, Женя, Аня, я – спортивная семья.

Игнатова Александра, 5 класс



"За всё, чему ты нас учила, спасибо, азбука, тебе!"



21 марта у наших первоклассников прошел замечательный праздник «Прощание с Азбукой».

В нем приняли участие ученики начальных классов, а также родители первоклассников, которые на это время отложили свои взрослые дела и все свое внимание и любовь отдали детям.

В гости к ученикам 1 класса пришли Азбука, роль которой великолепно исполнила ученица 4 класса Воликова Полина и веселый

почтальон, которого задорно сыграл Вагин Андрей. Прощание с Азбукой - большое событие в жизни первоклассников, ведь это первая серьезная победа. Для многих Азбука стала первой самостоятельно прочитанной книгой. Для юных читателей она открыла дверь в удивительный мир книг.

Праздник прошел в веселой игровой форме. Дети с большим старанием и трепетом отнеслись к его подготовке. Выучили стихотворения, частушки и с должным



энтузиазмом выступали на сцене. Родители принимали участие вместе с детьми.

И дети, и родители испытывали приятное волнение перед выступлением. Хочется выразить благодарность ученикам 2 и 4 классов и их классным руководителям, которые подготовили интересные сценки для праздничного представления. В

завершении праздника Азбука подарила первоклассникам замечательные подарки - книги. А также все гости праздника получили сладкие сюрпризы.

Праздник получился очень веселым и добрым.



День смеха: история и традиции



1 апреля отмечается День смеха, или День дураков (April Fools' Day).

Обычай веселиться, шутить и обманывать друг друга именно 1 апреля существует в очень многих странах.

О точном происхождении праздника спорят до сих пор. Одна из версий приписывает зарождение этого праздника Древнему Риму, где

в середине февраля (а вовсе не в начале апреля) праздновался праздник Глупых. Апулей считал, что в Древнем Риме первоапрельский обман был связан с праздником в честь божества Смеха. Другие утверждают, что этот праздник зародился еще в древней Индии, где 31 марта отмечали праздник шуток. Также есть предположение, что 1 апреля в древнем мире шутили только ирландцы, да и то в честь Нового года. Исландские саги гласят, что обычай обманывать 1 апреля был введен богами в память о Скадеи, дочери Тиасса. Есть версия, что изначально 1 апреля праздновался в Индии и Древнем Риме как день весеннего равноденствия. По случаю весеннего нового года устраивали гуляния с шутками, шалостями и веселыми проделками. Так люди старались задобрить весенние капризы природы шутками и розыгрышами.



По другой версии День смеха связан с переходом на Григорианский календарь, введенный папой Григорием XIII в 1582 году. В средние века Новый год отмечался в конце марта — новогодняя неделя начиналась 25 марта, а заканчивалась как раз 1 апреля. В середине XVI века король Карл IX реформировал во Франции календарь, перенеся Новый год на 1 января, но многие продолжали праздновать 1 апреля. Людей, которые преподносили в этот день друг другу подарки, называли апрельскими дураками (April's Fools). Также было принято разыгрывать всех. Отсюда и пошел День смеха.

В языческой Руси 1 апреля отмечался, как День пробуждения Домового. Считалось, что Домовой впадал на зиму в спячку, как многие лесные духи и звери. На 1 апреля люди шутили, веселились, смеялись, встречая Домового из спячки. Было принято наряжаться в нелепые одежды, разыгрывать друг друга и валять дурака. В России праздник 1 апреля — День смеха или День дураков, появился благодаря Петру Первому. Однажды в этот день жители Петербурга были разбужены пожарной тревогой — как выяснилось, шуточной. Сохранилась история о том, что, когда в первый день апреля труппа немецких актеров вместо представления выставила на сцене плакат с надписью "Первое апреля", Петр I, пришедший на спектакль, не обиделся и лишь произнес: "Вольность комедиантов».

И, конечно, главная присказка в этот день: «Первого апреля никому не верю!».

"Перекресток семи дорог"



поскольку высказывания героев, стихи, песни, сценки были предназначены для учащихся отнюдь не младшего возраста. Но тем не менее принимали участие в спектакле учащиеся 7-х и 8-х классов. Было вполне

29 марта в 17.00 в РЦНК прошло очередное школьное мероприятие — литературная гостиная под названием «Перекресток семи дорог». Это был своеобразный литературно-музыкальный спектакль для старшеклассников,



очевидно, что выступление стало для них интересным и познавательным. Смысл жизни, выбор жизненного пути, размышления о прожитых годах, воспоминания детства и молодости, первая любовь—все эти вопросы вместились в сценарий одного спектакля.

По-моему, все получилось: песни, танцы, стихи, игра актеров — все было гармонично, взаимосвязано, логично.

Преддверием выступления были репетиции на переменах, какие-то изменения в сценарии в ходе постановки, оправданные, а иногда не оправданные волнения. Но всё было пройдено, прожито, а в памяти отложилось ещё одна интересная страничка школьной жизни. В конце статьи хочется отметить, что спектакли в школе всегда проходят с большим интересом и пользуются особой популярностью.

Спасибо всем!

Ниязов Сухайл, 10 класс.



Участвовать в «Литературной гостиной» мне очень понравилось. При подготовке к выступлению все аспекты были четко проработаны. Также порадовал профессионализм некоторых участников. Хотел бы отметить великолепный талант Даниила Черкашина в актерской игре. Он буквально вжился в своего персонажа. Было довольно весело и интересно участвовать в этой постановке. Надеюсь, другие остались при таком же мнении.

Илиадис Василий, 10 класс.

Когда к нам в школу приехал Полянский Виталий Викторович, он стал проводить такое мероприятие как литературная гостиная, в которой каждый от мала до велика может показать свои навыки актерского мастерства. Большое количество времени уходит на подготовку. Например, в этой гостиной был снят и смонтирован замечательный черно-белый видеоролик. Я играю в сцене, где главный герой, вспоминает свою молодость, первую любовь, своих одноклассников.

Черкашин Даниил, 10 класс.

Сюжет литературной гостиной заставляет задуматься: а правильно ли ты провел свою жизнь, что сделал хорошего, а что плохого, кому ты помог, а кому перешел дорогу. Невольно вспоминаешь свой жизненный путь, оцениваешь себя и



свои поступки со стороны. В любом произведении важно сделать для себя выводы, а



данный спектакль подходит для того, чтобы сделать их правильно. Основным сюжетом является поток воспоминаний главного героя: его биография, первая любовь, прошлое и настоящее. Главный герой является

собрательным образом современного человека с его пороками, спешкой и эгоизмом. К финалу гостиной он пересматривает свое отношение к жизни, и мы твердо верим, что он станет по возможности исправлять свои жизненные ошибки.

Крюков Николай, 9 класс.



Давайте познакомимся

Меня зовут Кристина. До того как приехать в Грецию, я всю жизнь прожила в Москве. Училась в школе № 1527. С самого детства я занималась спортом. Зимой мы с друзьями ездили в горы, где катались на лыжах. Летом мы с одноклассниками отправлялись в лагеря, в которых занимались конным спортом. Очень надеюсь и хочу найти в новой школе понимание, новых друзей, получить необходимые знания, радовать своими успехами родителей и учителей.

Долгушина Кристина, 7 класс.



Первая победа на родине Олимпийских игр



Дзюдо — японское боевое искусство, философия и спортивное единоборство без оружия, созданное в конце 19 века на основе дзюдзюцу японским мастером боевых искусств Дзигоро Канно, который также сформулировал основные правила и принципы тренировок и проведение состязаний.

Дзюдо является олимпийским видом спорта. Впервые соревнования по дзюдо среди мужчин прошли на

летней Олимпиаде 1964 года в Токио.

17 марта 2019 года я участвовал в соревнованиях, которые проходили в Афинах. Это был мой дебют. В моей возрастной группе было 8 ребят. Все они были опытные, подготовленные и имеющие высокий дан. У меня было три схватки. Первую схватку я проиграл, потому что очень сильно волновался. Но потом, благодаря наставлениям тренера и поддержке ребят, я собрался и у меня всё получилось. В итоге я занял третье место.



Спасибо моему тренеру — Одиссею Ивановичу и тем, кто за меня болел.

Краснов Антон, 7 класс.